



РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «СЕЛЬСОВЕТ ШИДИБСКИЙ»
ТЛЯРАТИНСКОГО РАЙОНА РД

РФ, Республика Дагестан, Тляратинский район, с.Ланда, ул. Бибилова
д.№3

02. 05.2023 г.

№ - 04

ПРОТОКОЛ

Заседания сельского Собрания АСП сельсовет «Шидибский».

На заседании сельского Собрания участвовали 4 депутата:

1.Абдусаламов Г.И.2.Алискантов А.Д.3.Маллаев Г.Ш.4.Магомедов
М.А.,остальные депутаты:Абдулаев А.С.,Исмаилов С.Г.,отсутствовали по
уважительной причине.

В повестке дня:

1.Об установлении памятной плиты Исмаилову Сабиру Сиражуудиновичу,
погибшему в ходе специальной военной операции на Украине.

2. О внесении изменений и поправок в бюджете АСП сельсовет «Шидибский» МР
«Тляратинский район» на 2023 года.О выплате на погашение по исполнительным листам
судебных приставов, по судебным решениям из бюджета сельского поселения.

3.О необходимости открытия дополнительной штатной единицы специалиста;
По техническому и программному обеспечению.

4.О перегоне скота на летнее пастбище.

По первому вопросу выступил глава АСП сельсовет «Шидибский» Ибрагимов Р.М.
Он в своем выступлении отметил, что мы должны помнить и увековечить память герой-
ски погибшего нашего жителя Исмаилова Сабира Сиражуудиновича, в специальной
военной операции на Украине.

Выступившие депутаты Абдусаламов, Алискантов, Маллаев, Магомедов поддержали
предложение главы поселения и единогласно:

Решили;Установить памятную плиту погибшему земляку и закрепить рядом с
памятником участникам ВОВ.

По второму вопросу выступил депутат Алискантов А.Д.,он в своем выступлении от-
метил, что из-за запретов судебных приставов по исполнительным листам был поставлен

запрет на каких-либо юридических действий в результате чего сотрудники поселения были лишены получать заработную плату в течение 5 месяцев.

Выступивший Председатель Собрания депутатов Абдусаламов Г.И.отметил,что запрет в количестве 9 был поставлен по исполнительны листам. Необходимо в первую очередь погасить задолженность перед судебными приставами, иначе могут наложить запрет заново пояснил Абдусаламов.Кроме этого не решен вопрос градостроительного законодательства,связанный с генеральным планом отметил выступающий.

Депутаты единогласно:

Решили; внести изменение в бюджете поселения и из имеющихся средств бюджета на 2023 год и остатков 2022 года решить вопрос погашения задолженности перед контролирующими органами и расходы связанные по решениям этих проблем.

По третьему вопросу выступил глава поселения Ибрагимов Р.М.,он в своем выступлении отметил, что с момента моего избрания главой поселения кроме не решенных проблем в поселении,решенных не имеется

Учитывая выше изложенное в срочном порядке необходимо открыть 1 штат работника грамотного специалиста по программному обеспечению со знанием законодательства и нормативной базы.

Выступивший председатель Собрания Абдусаламов Г.И.отметил, что начиная с 2015 года по настоящее время не внесены каких-либо изменений в Уставе поселения, нету ни одного регламента, постановлений или других нормативных документов. Вместе с тем необходимо открыть штатную единицу специалиста, связанной с программным обеспечением в размере с небольшой заработной платой отметил Абдусаламов.

Выступил главный бухгалтер Магомедов А.Н.,он в своем выступлении отметил, что вопрос связанный с открытием штатной единицей является очень востребованной, иначе проблем никак не решить. Заработная плата специалиста необходимо установить не ниже МРОТ, так как объем работы очень большой.

Депутаты единогласно;

Решили;открыть 1 единицу штата специалиста по техническому и программному обеспечению и внести соответствующие изменения в штатном расписании и в смете бюджета на 2023 года.

По четвертому вопросу выступил глава сельского поселения Ибрагимов Р.М.,он в своем выступлении отметил, что необходимо осуществлять перегон на летнее пастбища в Хотя бы с середины мая и вместе с тем решить вопросы,связанные с налоговых сборов с Пастбищ и предложил провести общее собрание жителей 05.05.2023 г.

Депутаты сельского поселения «Шидибский» СП сельсовет «Шидибский»;

Абдусаламов Г.И.

Алискантов А.Д.

Маллаев Г.Ш.

Магомедов М.А.



Three handwritten signatures in blue ink, corresponding to the names listed on the left: G.I. Abdusalomov, A.D. Aliskantov, and M.A. Magomedov.